

## 市人大代表对城市创建工作进行专题视察

本报讯(记者 吴单)10月12日,为深入推动城市创建工作,市人大常委会副主任马孝芳带领部分市人大代表对城市创建工作进行专题视察。

视察组先后到育才路、喜盈门中心店、睿智天龙酒店、三桥宝业批发市场、欧丰园公司、四桥北头公厕、城东垃圾压缩站等地,就文明卫生示范街建设、食品安全、农贸市场、公厕规范化管理以及垃圾分类清运等工作开展情况进行实地调研。

视察组认为,全市各级各部门围绕创建工作做了大量卓有成效的工作,全市上下对创建工作

## 汉滨打造高素质专业化公务员队伍

本报讯(通讯员 刘丽娜)近年来,汉滨区以深化机构改革为契机,持续推进能能整合和工作融合,着力打造一支胜任事业发展、适应时代所需的高素质专业化公务员队伍。

坚持把公务员教育培训纳入区委年度干部教育培训计划,不断加强公务员党性教育、思想教育和担当教育。组织选派优秀公务员到脱贫攻坚、信访维稳、重点项目建设等“主战场”培养锻炼,接受思想淬炼、政治历练和实践锻炼。近年来,共组织举办公务员培训班20余场次,培训3200余人次;选派157名公务员到贫困村(社区)任职历练、选调35名公务员外出挂职锻炼、选拔60名优秀年轻干部定向培养。

配套出台相关措施,不断加大力度脱贫攻坚、疫情防控一线优秀公务员的提拔使用、表彰奖励力度,全面激发广大公务员的干事创业激情。定期组织干部体

的认识逐步提高,城市功能更优了,城乡环境更美了,基础设施更完善了,人民群众的获得感和幸福感不断提升。视察中,代表们就垃圾分类、集贸市场管理、市民素质提高等方面,提出了意见和建议。

视察组要求,要落实细落实城市管理责任,抓好文明示范街巩固提升,完善生活垃圾分类设施配套,提高公众生活垃圾分类知晓率。加大日常监管、稽查办案、快检抽验等工作力度,统筹推进常态化疫情防控和食品安全监管,确保全市食品安全形势持续稳定向好。

积极落实干部带薪休假制度,落实乡镇工作津贴,改善镇办公务员的工作生活条件,提高镇办干部的政治待遇和经济待遇。扎实开展“庸懒散慢虚”作风排查整治,严肃查处不担当、不作为、乱作为等问题,教育引导公务员立足岗位履职尽责,转变作风为民服务。近年来,全区共提拔重用干部152人,表彰奖励各类先进192人;推荐评选汉滨区最美公务员10名、省市人民满意公务员各1名;组织处理和党纪政务处分94人。

积极推行公务员职务与职级并行制度实施工作,先后完成1694个职级职数的设置和1561人的职级套转及6个批次170名公务员的职级晋升工作。严格执行公务员招录、调任、转任、登记及试用期管理等有关规定,畅通流动渠道,加强全方位、多环节管理。

## 紫阳46个重点项目集中开工

本报讯(通讯员 唐波)近日,紫阳县2020年下半年总投资13.2亿元的46个重点项目集中开工,其中政府投资项目11个、民间投资项目35个。

此次集中开工建设的有农业科技创新中心项目、城关和平至焕古公路提等升级工程、河口至高桥集镇公路改扩建工程、年产5万吨金属复合板材项目、年产30万立方米蒸压加气混凝土砌块/板生产线项目等46个重点项目,涉及道路、生态养殖、保

障住房、灾害治理、产业发展等,项目结构合理、关联度高,投资效益明显,将为全县进一步优化经济结构、增强发展后劲、推动产业升级、保障改善民生发挥积极作用。

今年以来,该县聚焦超发展主题,紧扣“六稳”“六保”主线,全力抓好重点项目建设,努力实现全年目标任务,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,确保实现“十三五”圆满收官、“十四五”良好开局。

## 汉阴农商银行合理让利降利惠及小微企业

本报讯(通讯员 丁义鼎 汪嫚)今年以来,汉阴农商银行积极采取有效措施,积极落实好合理让利降利政策,累计为65家小微企业实行最大幅度降低利率,延期还本利共计1200万余元。

该行组建专业营销团队,展开精准对接,采取多种方式,优先支持有产业竞争力、技术创新等经济贡献度高、有市场优势的“专精特新”和市县龙头企业,重点支持受疫情影响严重的劳动密集型、就业吸纳能力较强的规模以上企业,以及住宿餐饮、旅游娱乐等行业,为小微企业提供全方位金融服务。截至9月底,累计为37家小微企业发放贷款17700万元。充分发挥再贷款的专项专用、利率低等优点,为工商企业引来金融活水。截至9月底,累计为小微企业和个体工商户发放专项贷

款721笔17908万元。积极响应中小微企业贷款延期还本付息政策,第一时间摸清全县小微企业和个体工商户逐月贷款到期底数,分类研判,借助地方主流媒体及公众号对外统一宣传应延尽延相关政策。截至9月底,累计办理小微企业延期还本贷款89笔9045万元。不断加大创新力度,积极优化风险评估机制,提高服务小微企业的精准性。重视小微企业第一还款资金来源的审查,加大推介以其涉税信息为主,结合结算、工商、征信等内外信息为辅,运用大数据技术进行风险评估,对诚信纳税的优质小微企业提供线上自助循环使用,兼有利率优惠、金额大等特点的“诚税贷”“诚商贷”等信用贷款产品,有效提高小微企业信用贷款的申请办贷率、获贷比和覆盖面。



政经传真

行标注,提醒,指导各药械、化妆品单位精确查找风险隐患点,保证风险隐患排查整改取得实效。制定《监管责任清单》,印发了《药械、化妆品监管风险点和检查要点》,进一步明确了各市场监管所和县局相关股室(队)的监管责任和要求。同时按照市场监管所负责辖区全面检查、县局股室(队)全县随机抽查的模式,对

## 轮椅上的“舞者”

一截竹竿,几片棕皮,经过钻孔、编制、打磨等程序,便华丽变身为一把美观实用的笤帚。若非亲眼所见,你绝不会相信,这竟是出自一位高位截瘫长年与轮椅相伴之人之手。

他叫郑远志,今年43岁,是平利县正阳镇泗水坪村五组的贫困户。穷人的孩子早当家,家庭贫寒,兄弟姊妹众多,学习成绩一向优异的郑远志,在上五年级的时候放弃了学业,像村里大多数孩子一样,回家开始务农,担起照顾弟弟妹妹的重任。虽然放弃了学业,但他从未放弃走出大山的梦想,在闲暇之余,他喜欢听外出打工回家的游子讲述外面精彩的故事,听得越来越多,心里那颗飞出大山的种子,迅速生根发芽。

1992年刚满16岁的他,便带上父母的期盼,怀揣着自己的梦想,随着村里人一起外出打工。在村里人的介绍下,他来到了一家皮鞋厂里做学徒,由于聪明好学人实在,很快被提拔成了小组长。本以为这样的生活可以持续下去,只要自己勤奋,就会创造幸福,可是谁料到,1997年,他所在的工厂倒闭,连最基本的工资都发不下去,以前工作的乡邻都带着无奈回家了。该何去何从,回老家他显然不甘心,可一时半会儿又找不到合适的工作,最终在朋友的介绍下,他来到了山西

“这种烟叶子长,无杂质,应该挑出来放到中桔二的那捆!”近日,在旬阳县双河镇,顾相彪和往年一样,在又冷又热的合作社里指导挑选烟叶。

这个能吃苦的小伙叫顾相彪,90后的他2012年大学毕业后,放弃了在大城市“白领”工作,回到旬阳县双河镇经营籽种、肥料、家电、液化气的生意,据顾相彪回忆说,算下来一年能挣个30多万元。“个人富不算富,带领大家富才是真脱贫。”靠着一股“逆风而上”的拼劲,“乘风破浪”的闯劲和“春风化雨”的韧劲,他被乡亲们称为“追风少年”,2016年被推选为镇人大代表,2018年被推选为莲花村党支部书记。

唤醒“沉睡”的土地 贫困户端稳就业“饭碗”

2018年,顾相彪肩负起莲花村党支部书记的重任。“作为一名镇人大代表,感觉自己身上有了担子,通过走访发现,村上大多数贫困户要照顾家庭不能出去打工,没有收入来源,日子过得紧紧巴巴。”顾相彪看在眼里,急在心里,暗下决心,决定带领大家摸索出脱贫致富的路子。

如何不负群众对自己的信任?如何让贫困群众脱贫摘帽?如何让户户有产业,实现稳增收?经过入户摸排了解全村人的情况,一连串的问题都成了他“上任”后面临的难题。

为了进一步改善村里的环境设施,顾相彪三年时间里通过多方渠道,新修硬化道路3.2公里、产业路5.6公里,新建净水厂一处,基础设施条件大幅改善,农业产业及村域经济发展显著提升,群众生活水平不断提高,村容村貌得到极大改观。

## 白河市场监管局全面推进“药品安全放心工程”

行标注,提醒,指导各药械、化妆品单位精确查找风险隐患点,保证风险隐患排查整改取得实效。制定《监管责任清单》,印发了《药械、化妆品监管风险点和检查要点》,进一步明确了各市场监管所和县局相关股室(队)的监管责任和要求。同时按照市场监管所负责辖区全面检查、县局股室(队)全县随机抽查的模式,对

药械、化妆品经营使用单位排查整改情况进行多层级监督检查,持续传导监管压力。

在实施药械、化妆品从购进到销售(使用)全过程全链条监管的同时,重点强化药店药师在岗、处方药销售等药事服务监管,加强血液、生物制品、药品类易制毒化学品等高风险品种经营行



笤帚,虽然只有10元钱,可这是自他出事十多年来第一次靠自己的能力挣的钱,看着崭新的10元钱,他仿佛看到了希望。时至今日,每忆及此,郑远志仍忍不住潸然泪下。

2014年,郑远志因重度残疾被评为建档立卡贫困户。眼看着别人的日子一天比一天好,而自己天天坐轮椅现在又戴上贫困户的“帽子”,他心里狠狠地憋着一股“不服输”的气。“难道因为残疾,我就注定一辈子靠政府过日子吗?没有了双腿,我还有双手!”自此他就特别关注手工活。一个偶然的机会,他在电视上看到扎棕皮笤帚视频,他觉得可行,竹子、棕榈皮来自自产,可以说除了手工几乎不要其他成本。

说干就干,他请人帮忙砍来了竹子和棕榈皮。看花容易绣花难,真正动手操作起来,难度远远超过郑远志的想象。由于长期的轮椅生活,肢体能动性大幅下降,臂力也远不如从前,好不容易做出来的笤帚质量却很差。为了克服这一难题,郑远志先从臂力练起。他在自家院子里,为自己量身打造了一个双杠,每天坚持在双杠上练习臂力,练肢体能动性。在锻炼的同时,他也不忘练习扎笤帚的技术。两个月后,他的肢体能动性和臂力都得到很大提升,扎的笤帚也终于结实耐用了起来。

2014年7月,他终于卖出了第一把

创新社会治理 搭建乡村振兴大“舞台”

莲花村连续两年“零上访”,村内和谐稳定,群众幸福感日益增强。

“组排查、组介入、村上四职实行分工责任制,组上解决不了的问题,村组齐抓共管,做到矛盾不上交。”谈起村内的矛盾信访,顾相彪颇有经验。

2018年5月,该村郑某在河南灵宝开矿,意外身亡。生前向本村12户村民借款78万余元。事发后,顾相彪第一时间赶到河南协调赔偿问题,通过长达4天3夜的谈判,为死者争取赔偿金80万元。回到村上来不及休息,一头又扑在为12户村民偿还借款的调解事宜中,经过耐心细致地调解,历时6天6夜,成功为12户村民挽回损失78万元。

“虽然年轻,但是处理矛盾信访上还是很公平、公正,有耐心、有思路,群众非常拥护和认可。”村党支部副书记章怀宝这样评价他。

一日代表,终身为民。“追风少年”的脚步从不停歇,前方还有更长的路等待着探索。“接下来我将继续从脱贫攻坚后续帮扶上创新机制,不断壮大村级集体经济,真正让贫困户脱贫有底气,乡村振兴有力量。”顾相彪满怀期待。

人大履职进行时

为的监督检查。持续开展特殊管理药品、中药饮片、无菌和植入医疗器械、特殊用途化妆品等专项检查(整治)行动,着力消除安全隐患。

截至目前,全县113家医疗机构,43家药械经营企业对照风险清单进行了排查整改。市场监管部门对279家药械和化妆品经营使用单位进行了监督检查,全县共办理各类药械、化妆品违法案件34件。

平利县税务局自推广电子税务局系统以来,极大地增强了广大纳税人的办税便捷性,只需在线注册一个实名账户,不用到办税服务厅排队,就可以在电脑和手机上办理开票申报缴税、发票信息查询等业务。图为二月一日,平利县税务局办税服务厅导税人员指导纳税人在手机上安装注册电子税务局系统。

## 中华共和国第十四届运动会

还有334天

## 全国第十一届残运会暨第八届特奥会

还有371天

